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Side by Side - GE Appliances

Whether you grew up with GE Appliances, or this is your first, we're happy to have you in the family. ..... Friend Soft CleanserŒ will remove surface rust, tarnish. 
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Write the model and serial numbers here: Model # _________________ Serial # _________________ Find these numbers on a label on the left side, near the middle of the refrigerator compartment.



GE is a trademark of the General Electric Company. Manufactured under trademark license.
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THANK YOU FOR MAKING GE APPLIANCES A PART OF YOUR HOME. Whether you grew up with GE Appliances, or this is your first, we’re happy to have you in the family. We take pride in the craftsmanship, innovation and design that goes into every GE Appliances product, and we think you will too. Among other things, registration of your appliance ensures that we can deliver important product information and warranty details when you need them. Register your GE appliance now online. Helpful websites and phone numbers are available in the Consumer Support section of this Owner’s Manual. You may also mail in the pre-printed registration card included in the packing material.
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READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE WARNING To reduce the risk of fire, explosion, electric shock, or injury when using your refrigerator, follow these basic safety precautions:



Ŷ 7  KLVUHIULJHUDWRUPXVWEHSURSHUO\LQVWDOOHG DQGORFDWHGLQDFFRUGDQFHZLWKWKH,QVWDOODWLRQ ,QVWUXFWLRQVEHIRUHLWLVXVHG Ŷ 8  QSOXJWKHUHIULJHUDWRUEHIRUHPDNLQJUHSDLUVRU cleaning. NOTE: Power to the refrigerator cannot be disconnected by any setting on the control panel. NOTE: Repairs must be performed by a qualified Service Professional. Ŷ 5HSODFHDOOSDUWVDQGSDQHOVEHIRUHRSHUDWLQJ Ŷ 'RQRWXVHDQH[WHQVLRQFRUG Ŷ '  RQRWVWRUHRUXVHJDVROLQHRURWKHUIODPPDEOH vapors and liquids in the vicinity of this or any other appliance. Ŷ '  RQRWVWRUHH[SORVLYHVXEVWDQFHVVXFKDVDHURVRO cans with a flammable propellant in this appliance.



CAUTION



Ŷ 7  RSUHYHQWVXIIRFDWLRQDQGHQWUDSPHQWKD]DUGV WRFKLOGUHQUHPRYHWKHIUHVKIRRGDQGIUHH]HU doors from any refrigerator before disposing of it or discontinuing its use. Ŷ 7  RDYRLGVHULRXVLQMXU\RUGHDWKFKLOGUHQVKRXOGQRW stand on, or play in or with the appliance. Ŷ &  KLOGUHQDQGSHUVRQVZLWKUHGXFHGSK\VLFDOVHQVRU\ or mental capabilities or lack of experience and knowledge can use this appliance only if they are supervised or have been given instructions on safe XVHDQGXQGHUVWDQGWKHKD]DUGVLQYROYHG Ŷ 7  KLVDSSOLDQFHLVLQWHQGHGWREHXVHGLQKRXVHKROG and similar applications such as: staff kitchen areas LQVKRSVRIILFHVDQGRWKHUZRUNLQJHQYLURQPHQWV IDUPKRXVHVE\FOLHQWVLQKRWHOVPRWHOVEHG EUHDNIDVWDQGRWKHUUHVLGHQWLDOHQYLURQPHQWV catering and similar non-retail applications.



SAFETY INFORMATION



IMPORTANT SAFETY INFORMATION



To reduce the risk of injury when using your refrigerator, follow these basic safety precautions.



Ŷ 'RQRWFOHDQJODVVVKHOYHVRUFRYHUVZLWKZDUP water when they are cold. Glass shelves and covers may break if exposed to sudden temperature changes or impact, such as bumping or dropping. Tempered glass is designed to shatter into many small pieces if it breaks. Ŷ .HHSILQJHUVRXWRIWKH³SLQFKSRLQW´DUHDV clearances between the doors and between the doors and cabinet are necessarily small. Be careful closing doors when children are in the area.



Ŷ '  RQRWWRXFKWKHFROGVXUIDFHVLQWKHIUHH]HU compartment when hands are damp or wet, skin may stick to these extremely cold surfaces. Ŷ '  RQRWUHIUHH]HIUR]HQIRRGVZKLFKKDYHWKDZHG completely. Ŷ ,QUHIULJHUDWRUVZLWKDXWRPDWLFLFHPDNHUVDYRLG contact with the moving parts of the ejector mechanism, or with the heating element that UHOHDVHVWKHFXEHV'RQRWSODFHILQJHUVRUKDQGV on the automatic ice making mechanism while the IUHH]HULVSOXJJHGLQ



INSTALLATION WARNING



EXPLOSION HAZARD



.HHSIODPPDEOHPDWHULDOVDQGYDSRUVVXFKDVJDVROLQHDZD\IURPUHIULJHUDWRU)DLOXUHWRGRVRFDQUHVXOWLQILUH explosion, or death.



WARNING



Tip Over Hazard.



These appliances are top heavy, especially with any doors open, and must be secured to prevent tipping forward which could result in death or serious injury. Read and follow the entire installation instructions for securing the appliance with the anti-tip system.



READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS 49-60814 Rev. 1
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SAFETY INFORMATION



IMPORTANT SAFETY INFORMATION



READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE CONNECTING ELECTRICITY WARNING



ELECTRICAL SHOCK HAZARD



Plug into a grounded 3-prong outlet 'RQRWUHPRYHWKHJURXQGSURQJ 'RQRWXVHDQDGDSWHU )DLOXUHWRIROORZWKHVHLQVWUXFWLRQVFDQUHVXOWLQGHDWKILUHRUHOHFWULFDOVKRFN Do not, under any circumstances, cut or remove the third (ground) prong from the power cord. For personal safety, this appliance must be properly grounded. The power cord of this appliance is equipped with a 3-prong (grounding) plug which mates with a standard SURQJJURXQGLQJ ZDOORXWOHWWRPLQLPL]HWKH SRVVLELOLW\RIHOHFWULFVKRFNKD]DUGIURPWKLVDSSOLDQFH Have the wall outlet and circuit checked by a qualified electrician to make sure the outlet is properly grounded. Where a standard 2-prong wall outlet is encountered, it is your personal responsibility and obligation to have it replaced with a properly grounded 3-prong wall outlet. 'RQRWXVHDQDGDSWHU The refrigerator should always be plugged into its own individual electrical outlet which has a voltage rating that matches the rating plate.



$9ROW$&+]RUDPSIXVHGJURXQGHG electrical supply is required. This provides the best performance and also prevents overloading house ZLULQJFLUFXLWVZKLFKFRXOGFDXVHDILUHKD]DUGIURP overheated wires. Never unplug your refrigerator by pulling on the power cord. Always grip plug firmly and pull straight out from the outlet. ,PPHGLDWHO\GLVFRQWLQXHXVHRIDGDPDJHGVXSSO\ FRUG,IWKHVXSSO\FRUGLVGDPDJHGLWPXVWEH replaced by a qualified service professional with an DXWKRUL]HGVHUYLFHSDUWIURPWKHPDQXIDFWXUHU When moving the refrigerator away from the wall, be careful not to roll over or damage the power cord.



PROPER DISPOSAL OF YOUR OLD REFRIGERATOR WARNING SUFFOCATION AND ENTRAPMENT HAZARD )DLOXUHWRIROORZWKHVHGLVSRVDOLQVWUXFWLRQVFDQUHVXOWLQGHDWKRUVHULRXVLQMXU\ IMPORTANT: Child entrapment and suffocation are not problems of the past. Junked or abandoned refrigerators are still dangerous even if they will sit IRU³MXVWDIHZGD\V´,I\RXDUHJHWWLQJULGRI\RXUROG refrigerator, please follow the instructions below to help prevent accidents.



Before You Throw Away Your Old Appliance Ŷ7DNHRIIWKHIUHVKIRRGDQGIUHH]HUGRRUV Ŷ Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.



Refrigerant and Foam Disposal: 'LVSRVHRIDSSOLDQFHLQDFFRUGDQFHZLWK)HGHUDODQG/RFDO5HJXODWLRQV&RQWDFW\RXUORFDODXWKRULWLHVIRUWKH environmentally safe disposal of your appliance.
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'LVSHQVH0RGHOV



Non-dispense Models



NOTE: The refrigerator is shipped with protective film covering the temperature controls. ,IWKLVILOPZDVQRWUHPRYHGGXULQJLQVWDOODWLRQUHPRYHLWQRZ 7KHWHPSHUDWXUHFRQWUROVDUHSUHVHWLQWKHIDFWRU\DWƒ)ƒ& IRUWKHUHIULJHUDWRUFRPSDUWPHQWDQGƒ)ƒ& IRU WKHIUHH]HUFRPSDUWPHQW$OORZKRXUVIRUWKHWHPSHUDWXUHWRVWDELOL]HWRWKHSUHVHWUHFRPPHQGHGVHWWLQJV



USING THE REFRIGERATOR: Controls



Controls



The temperature controls display the SETWHPSHUDWXUHLQWKHUHIULJHUDWRUDQGIUHH]HU7KHDFWXDOWHPSHUDWXUHPD\ vary slightly from the SET temperature based on usage and operating environment.



Changing the Temperature for Non-dispense Models To change the temperature, press and release the (+) or (-) pad to the desired temperature set point for IUHVKIRRGDQGIUHH]HUVHSDUDWHO\$OORZKRXUVIRUWKH refrigerator to reach the temperature you have set.



To turn OFF cooling system, press and hold either (+) pad until both displays show OFF.



Changing the Temperature for Dispense Models To change the temperature, press and release the Freezer or Fridge pad. The display will show the set temperature. To change the temperature, press either the Freezer or Fridge pad until the desired temperature is displayed.
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To turn OFF cooling system, press and hold Fridge and Ice Maker simultaneously for 3 seconds. When the cooling system is OFF the display should read OFF.
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USING THE REFRIGERATOR: Controls



Controls Not all features available on all models.



Refrigerator temp control $GMXVWIUHH]HUFRPSDUWPHQWWHPSHUDWXUH Fresh food temp control Adjust fresh food compartment temperature. TurboFreeze™ setting $FWLYDWH7XUER)UHH]HWRTXLFNO\UHVWRUHIUHH]HU temperatures after frequent door openings. TurboCool™ setting Activate TurboCool to quickly restore fresh food temperature after frequent door openings. Lock controls Press and hold 3 seconds to lock out ice and water dispenser and all feature and temperature buttons. LED dispenser light /('OLJKWLQJWKDWFDQEHWXUQHGRQRIIWROLJKW\RXU dispenser.
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Door Alarm 6RXQGVWRDOHUWZKHQWKHIUHH]HURUIUHVKIRRGGRRUV have been open for more than 2 minutes. Press and hold Door Alarm pad and it will toggle the sound between low, high and off. Ice maker setting 7XUQ\RXULFHPDNHUVRQRII Cooling system On/Off 3UHVVDQGKROG)ULGJH ,FH0DNHUVLPXOWDQHRXVO\IRU 3 seconds to turn the cooling system on or off. Metric/English units 3UHVVDQGKROG,FH0DNHU GRRUDODUPVLPXOWDQHRXVO\ for 3 seconds to switch between Metric & English units. Display mode, °C/°F &KDQJHWHPSHUDWXUHGLVSOD\EHWZHHQ)DKUHQKHLWDQG Celsius. Reset water filter 3UHVVDQGKROGWKH5(6(7),/7(5%XWWRQIRUQRQ dispense models or press and hold the WATER button for dispense models to reset the filter indicator.
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(On some models.)



To dispense water or ice: select Water, Crushed, or Cubed. Press the glass gently against the top of the dispenser cradle. The drip tray is not self-draining. To reduce water spotting, the shelf and its grille should be cleaned regularly. ,IQRZDWHULVGLVSHQVHGZKHQ the refrigerator is first installed, there may be air in the water line system. Press the dispenser Drip Tray cradle for at least two minutes to remove trapped air from the water line and to fill the water system. To flush out impurities in the water line, throw away the first gallon OLWHUV RIZDWHU



CAUTION Never put fingers or any other objects into the ice crusher discharge opening. Locking the Dispenser: Touch Lock for 3 seconds to lock the dispenser and control pad. To unlock, touch Lock again for 3 seconds. Light: This feature turns the light on and off. The light also FRPHVRQZKHQWKHGLVSHQVHUFUDGOHLVSUHVVHG,IWKLV light burns out, contact factory service.



Ice Storage Drawer on Dispenser Models To remove: Lift up the access door to reach the icemaker. Set the icemaker power switch to the OFF position. With the access door closed, support the storage bin at the bottom while slightly lifting. Pull bin straight out. $FFHVV'RRU



To replace: Slide the bin back until the tab on the bin locks into the VORWRQWKHVKHOI,IWKHELQGRHVQRWJRDOOWKHZD\EDFN UHPRYHLWDQGURWDWHWKHGULYHPHFKDQLVPWXUQ7KHQ push the bin back again. Rotate



,FH6WRUDJH%LQ



Drive Mechanism



Important Facts About Your Dispenser Ŷ'RQRWDGGLFHIURPWUD\VRUEDJVWRWKHVWRUDJHELQ,W may not crush or dispense well. Ŷ$YRLGRYHUILOOLQJJODVVZLWKLFHDQGXVHRIQDUURZJODVVHV Backed-up ice can jam the chute or cause the door in the FKXWHWRIUHH]HVKXW,ILFHLVEORFNLQJWKHFKXWHSRNHLW through with a wooden spoon. Ŷ%HYHUDJHVDQGIRRGVVKRXOGQRWEHTXLFNFKLOOHGLQWKH ice storage bin. Cans, bottles or food packages in the storage bin may cause the icemaker or auger to jam. Ŷ7RNHHSGLVSHQVHGLFHIURPPLVVLQJWKHJODVVSXWWKH glass close to, but not touching, the dispenser opening. Ŷ6RPHFUXVKHGLFHPD\EHGLVSHQVHGHYHQWKRXJK\RX selected Cubed. This happens occasionally when a few cubes have been left in the crusher.
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USING THE REFRIGERATOR:,FHDQG:DWHU'LVSHQVHU



Ice and Water Dispenser



Ŷ$IWHUFUXVKHGLFHLVGLVSHQVHGVRPHZDWHUPD\GULSIURP the chute. Ŷ6RPHWLPHVDVPDOOPRXQGRIVQRZZLOOIRUPRQWKHGRRU in the ice chute. This condition is normal and usually occurs when you have dispensed crushed ice repeatedly. The snow will eventually evaporate. Ŷ7KHILUVWJODVVRIZDWHUGLVSHQVHGPD\EHZDUPHUWKDQ the following ones. This is normal. Ŷ'LVSHQVHGZDWHULVQRWLFHFROG)RUFROGHUZDWHUVLPSO\ add crushed ice or cubes before dispensing water. Ŷ 7RHOLPLQDWHGULSVRQWKHGULSWUD\WLOWWKHJODVVLQ slightly when dispensing water.
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USING THE REFRIGERATOR:$XWRPDWLF,FHPDNHU 



Automatic Icemaker A newly-installed refrigerator may take 12–24 hours to begin making ice.



Automatic Icemaker ,FHPDNHU



Power Switch



)HHOHU$UP



The icemaker will produce seven cubes per cycle— approximately 15 cycles in a 24-hour period, depending RQIUHH]HUFRPSDUWPHQWWHPSHUDWXUHURRPWHPSHUDWXUH number of door openings and other use conditions.



When the refrigerator has been connected to the water supply, set the power switch on the icemaker to ON. )RUGLVSHQVHPRGHOVWKHLFHPDNHUFDQEHWXUQHGRQDQG off using the power switch on the icemaker or by using the Ice MakerEXWWRQRQWKHFRQWUROSDQHO,I\RXXVHWKH control panel to turn the icemaker off you will have to use the control panel to turn it back on. The same is true for the power switch on the icemaker.



CAUTION Avoid contact with the moving



parts of the ejector mechanism, or with the heating element (located on the bottom of the ice maker) that releases the cubes. Do not place fingers or hands on the automatic ice making mechanism while the ,IWKHUHIULJHUDWRULVRSHUDWHGEHIRUHWKHZDWHUFRQQHFWLRQ refrigerator is plugged in. is made to the icemaker, set the power switch on the icemaker to OFF.



Important Facts About Your Icemaker Ŷ99% 91.3% 96.5% 74.5% 97.1% 99.3% 99.3% 96.5% 87.6% 93.2% 99.8% 96.5% >93.9% 77.7%



0)/ 0.0007 mg/L 0.0005 mg/L 0.01 mg/L 0.0002 mg/L 0.001 mg/L 0.001 mg/L 0.00002 mg/L 0.0004 mg/L 0.0007 mg/L 0.005 mg/L 0.0005 mg/L 0.001 mg/L 0.040 mg/L



N/A 0.003 mg/L 0.005 mg/L 0.04 mg/L 0.002 mg/L 0.010 mg/L 0.010 mg/L 0.0002 mg/L 0.002 mg/L 0.07 mg/L 0.075 mg/L 0.005 mg/L 0.003 mg/L 0.07 mg/L



• N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A



J-00137886 J-00137910 J-00137912 J-00147488 J-00100039 J-00137914 J-00137915 J-00137924 J-00137925 J-00092355 J-00137926 J-00137929 J-00137928 J-00147489



The following pharmaceutical reduction claims have not been certified by NSF International or the state of California. Claims tested and verified by independent laboratory: Contaminant Reduction



Average Influent



NSF specified Challenge Concentration



Avg % Reduction



Average Product Water Concentration



Max Permissible Product Water Concentration



NSF Reduction Requirements



NSF Test Report



Atenolol Fluoxetine Ibuprofen Progesterone Trimethoprim



978 ng/L 907 ng/l 885 ng/L 1097 ng/L 415 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



99.5% 99.4% 94.1% 99.5% 99.5%



5.0 ng/L 5.4 ng/L 52.3 ng/L 5.0 ng/L 2.0 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



N/A N/A N/A N/A N/A



J-00121587 J-00121587 J-00121588 J-00121589 J-00121587



Application Guidelines/Water Supply Parameters 6HUYLFH)ORZ Water Supply



0.5 gpm (1.9 lpm) Potable Water



Water Pressure Water Temperature



SVLEDU ƒ)ƒ)ƒ&ƒ& 



,WLVHVVHQWLDOWKDWWKHPDQXIDFWXUHU¶VUHFRPPHQGHGLQVWDOODWLRQPDLQWHQDQFHDQGILOWHUUHSODFHPHQWUHTXLUHPHQWVEHFDUULHGRXWIRUWKHSURGXFWWRSHUIRUPDV DGYHUWLVHG6HH,QVWDOODWLRQ0DQXDOIRU:DUUDQW\LQIRUPDWLRQ



Note: While the testing was performed under standard laboratory conditions, actual performance may vary. Contaminant reduction testing is conducted every five years by certifying agency to maintain certification. 5HSODFHPHQW&DUWULGJH0:))RUHVWLPDWHGFRVWVRIUHSODFHPHQW HOHPHQWVSOHDVHFDOORUYLVLWRXUZHEVLWHDW geapplianceparts.com.



WARNING To reduce the risk associated with ingestion of contaminants: • Do not use with water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without adequate disinfection before and after the system. Systems certified for cyst reduction may be used on disinfected water that may contain filterable cysts.



REPLACEMENT ELEMENT



Tested and certified by NSF International against NSF/ANSI Standard 42 and Standard 53 in model GE Appliances MWF for the reduction of the claims specified on the performance data sheet.
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NOTICE To reduce the risk associated with property damage due to water leakage: • Read and follow use instructions before installation and use of this system. ‡,QVWDOODWLRQDQGXVHMUST comply with all state and local plumbing codes. • Do notLQVWDOOLIZDWHUSUHVVXUHH[FHHGVSVLEDU ,I \RXUZDWHUSUHVVXUHH[FHHGVSVLEDU \RXmust install a pressure-limiting valve. Contact a plumbing professional if you are uncertain how to check your water pressure. • Do notLQVWDOOZKHUHZDWHUKDPPHUFRQGLWLRQVPD\RFFXU,I water hammer conditions exist you must install a water hammer arrester. Contact a plumbing professional if you are uncertain how to check for this condition. • Do not install on hot water supply lines. The maximum operating ZDWHUWHPSHUDWXUHRIWKLVILOWHUV\VWHPLVž)ž&  • Protect filter from freezing. 'UDLQILOWHUZKHQWHPSHUDWXUHVGURS EHORZž)ž&  • The disposable filter cartridge should be replaced every 6 months at the rated capacity, or sooner if a noticeable reduction in flow rate occurs.
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MWF Water Filter Cartridge Limited Warranty Contact us at geapplianceparts.comRUFDOO*($SSOLDQFHVDW*(&$5(6 For the period of



GE Appliances will replace



Thirty Days )URPWKHGDWH of the original purchase



Any part of the water filter cartridge which fails due to a defect in materials or workmanship during this limited thirty-day warranty.*



What GE Appliances will not cover: Ŷ Service trips to your home to teach you how to use



Ŷ 'DPDJHWRWKHSURGXFWFDXVHGE\DFFLGHQWILUH the product. floods, or acts of God. Ŷ ,PSURSHULQVWDOODWLRQ Ŷ ,QFLGHQWDORUFRQVHTXHQWLDOGDPDJHFDXVHGE\ Ŷ )DLOXUHRIWKHSURGXFWLILWLVDEXVHGPLVXVHGXVHGIRU possible defects with this appliance. other than the intended purpose or used commercially. Ŷ Replacement of house fuses or resetting of circuit breakers.



EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES Your sole and exclusive remedy is part exchange as provided in this Limited Warranty. Any implied warranties, including the implied warranties of merchantability or fitness for a particular purpose, are limited to six months or the shortest period allowed by law. This warranty is extended to the original purchaser and any succeeding owner for products purchased for home use ZLWKLQWKH86$,Q$ODVNDWKHZDUUDQW\H[FOXGHVWKHFRVWRIVKLSSLQJRUVHUYLFHFDOOVWR\RXUKRPH



Staple your receipt here. Proof of the original purchase date is needed to obtain service under the warranty.



Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state. To know what your legal rights are, consult your local or state consumer affairs office or your state’s Attorney General.



30



For Purchases Made In Iowa: This form must be signed and dated by the buyer and seller prior to the consummation of this sale. This form should be retained on file by the seller for a minimum of two years.



Buyer:



Seller:



Name



Name



Address



Address



City



State



Signature



'DWH



Zip



City



State



Signature



'DWH



Zip 



,I\RXU*($SSOLDQFHVSDUWIDLOVEHFDXVHRIDPDQXIDFWXULQJGHIHFWZLWKLQWKLUW\GD\VIURPWKHGDWHRIRULJLQDOSXUFKDVHIRUXVHZHZLOOJLYH\RX a new or, at our option, a rebuilt part without charge. Return the defective part to the parts supplier from whom it was purchased together with a FRS\RIWKH³SURRIRISXUFKDVH´IRUWKHSDUW,IWKHSDUWLVGHIHFWLYHDQGVKRZVQRVLJQVRIDEXVHLWZLOOEHH[FKDQJHG7KHZDUUDQW\GRHVQRW FRYHUWKHIDLOXUHRISDUWVZKLFKDUHGDPDJHGZKLOHLQ\RXUSRVVHVVLRQDUHDEXVHGRUKDYHEHHQLQVWDOOHGLPSURSHUO\,WGRHVQRWFRYHUWKHFRVW RIUHWXUQLQJWKHSDUWWRWKHVXSSOLHUIURPZKRPLWZDVSXUFKDVHGQRUGRHVLWFRYHUWKHFRVWRIODERUWRUHPRYHRULQVWDOOLWWRGLDJQRVHWKHIDXOW,W GRHVQRWFRYHUSDUWVXVHGLQSURGXFWVLQFRPPHUFLDOXVHH[FHSWLQWKHFDVHRIDLUFRQGLWLRQLQJHTXLSPHQW,QQRHYHQWVKDOO*($SSOLDQFHVEH liable for consequential damages. Warrantor: GE Appliances
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GEAppliances.com



For US Customers, DOOZDUUDQW\VHUYLFHLVSURYLGHGE\RXU)DFWRU\6HUYLFH&HQWHUVRUDQDXWKRUL]HG&XVWRPHU&DUH® technician. To schedule service online, visit us at geappliances.com/serviceRUFDOO*($SSOLDQFHVDW*(&$5(6  3OHDVHKDYH\RXUVHULDOQXPEHUDQG\RXUPRGHOQXPEHUDYDLODEOHZKHQFDOOLQJIRUVHUYLFH In Canada, FDOO For the Period of: GE Appliances Will Replace GE and GE PROFILE MODELS One Year )URPWKHGDWHRIWKH original purchase



WARRANTY



GE Appliances Refrigerator Warranty



Any part of the refrigerator which fails due to a defect in materials or workmanship. 'XULQJWKHlimited one-year warranty, GE Appliances will also provide, free of charge, all labor and related service to replace the defective part.



Thirty Days Any part of the water filter cartridge which fails due to a defect in materials or (Water filter, if included) ZRUNPDQVKLS'XULQJWKLV limited thirty-day warranty, GE Appliances will also )URPWKHRULJLQDOSXUFKDVH provide, free of charge, a replacement water filter cartridge. date of the refrigerator GE PROFILE ™ MODELS ONLY Five Years )URPWKHGDWHRIWKH purchase



Any part of the sealed refrigerating system (the compressor, condenser, evaporator an all connecting tubing) which fails due to a defect in materials or workmanship. 'XULQJWKLVOimited five-year sealed refrigerating system warranty, GE Appliances will also provide, free of charge, all labor and related service to replace the defective part in the sealed refrigerating system.



What GE Appliances Will Not Cover: Ŷ5HSODFHPHQWRIWKHOLJKWEXOEVLILQFOXGHGRU water filter cartridge, if included, other than as noted above. Ŷ'DPDJHWRWKHSURGXFWFDXVHGE\DFFLGHQWILUH floods or acts of God. Ŷ,QFLGHQWDORUFRQVHTXHQWLDOGDPDJHFDXVHGE\ possible defects with this appliance. Ŷ3URGXFWQRWDFFHVVLEOHWRSURYLGHUHTXLUHGVHUYLFH Ŷ'DPDJHFDXVHGE\DQRQ*($SSOLDQFHV%UDQG water filter. Ŷ'DPDJHWRILQLVKVXFKDVVXUIDFHUXVWWDUQLVKRU small blemishes not reported within 48 hours of delivery.



EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES Your sole and exclusive remedy is product repair as provided in this Limited Warranty. Any implied warranties, including the implied warranties of merchantability or fitness for a particular purpose, are limited to one year or the shortest period allowed by law. For US Customers: This warranty is extended to the original purchaser and any succeeding owner for products SXUFKDVHGIRUKRPHXVHZLWKLQWKH86$,IWKHSURGXFWLVORFDWHGLQDQDUHDZKHUHVHUYLFHE\D*($SSOLDQFHV$XWKRUL]HG Servicer is not available, you may be responsible for a trip charge or you may be required to bring the product to an $XWKRUL]HG*($SSOLDQFHV6HUYLFHORFDWLRQIRUVHUYLFH,Q$ODVNDWKHZDUUDQW\H[FOXGHVWKHFRVWRIVKLSSLQJRUVHUYLFH calls to your home. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state. To know what your legal rights are, consult your local or state consumer affairs office or your state’s Attorney General. Warrantor: GE Appliances, a Haier company



Staple your receipt here. Proof of the original purchase date is needed to obtain service under the warranty.



Ŷ Service trips to your home to teach you how to use the product. Ŷ,PSURSHULQVWDOODWLRQGHOLYHU\RUPDLQWHQDQFH Ŷ)DLOXUHRIWKHSURGXFWLILWLVDEXVHGPLVXVHGRU used for other than the intended purpose or used commercially. Ŷ/RVVRIIRRGGXHWRVSRLODJH Ŷ5HSODFHPHQWRIKRXVHIXVHVRUUHVHWWLQJRIFLUFXLW breakers. Ŷ'DPDJHFDXVHGDIWHUGHOLYHU\ Ŷ5HSODFHPHQWRIWKHZDWHUILOWHUFDUWULGJHLI included, due to water pressure that is outside the specified operating range or due to excessive sediment in the water supply.



For Customers in Canada: This warranty is extended to the original purchaser and any succeeding owner for SURGXFWVSXUFKDVHGLQ&DQDGDIRUKRPHXVHZLWKLQ&DQDGD,QKRPHZDUUDQWVHUYLFHZLOOEHSURYLGHGLQDUHDVZKHUH it is available and deemed reasonable by Mabe to provide. Warrantor Canada: MC Commercial, Burlington, Ontario, L7R 5B6
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CONSUMER SUPPORT



Consumer Support GE Appliances Website +DYHDTXHVWLRQRUQHHGDVVLVWDQFHZLWK\RXUDSSOLDQFH"7U\WKH*($SSOLDQFHV:HEVLWHKRXUVDGD\DQ\GD\RIWKH\HDU You can also shop for more great GE Appliances products and take advantage of all our on-line support services designed for \RXUFRQYHQLHQFH,QWKH86GEAppliances.com ,Q&DQDGDGEAppliances.ca



Register Your Appliance 5HJLVWHU\RXUQHZDSSOLDQFHRQOLQHDW\RXUFRQYHQLHQFH7LPHO\SURGXFWUHJLVWUDWLRQZLOODOORZIRUHQKDQFHGFRPPXQLFDWLRQDQG prompt service under the terms of your warranty, should the need arise. You may also mail in the pre-printed registration card included in the packing material. ,QWKH86GEAppliances.com/register ,Q&DQDGDProdsupport.mabe.ca/crm/Products/ProductRegistration.aspx



Schedule Service Expert GE Appliances repair service is only one step away from your door. Get on-line and schedule your service at your FRQYHQLHQFHDQ\GD\RIWKH\HDU,QWKH86GEAppliances.come/service RUFDOOGXULQJQRUPDOEXVLQHVVKRXUV ,Q&DQDGDGEAppliances.ca/en/support/service-requestRUFDOO



Extended Warranties Purchase a GE Appliances extended warranty and learn about special discounts that are available while your warranty is still LQHIIHFW99% 0)/ N/A Amiante 133 MF/L Atrazine 0.008 mg/L 0.009 mg/L ± 10% 91.3% 0.0007 mg/L 0.003 mg/L Benzène 0.014 mg/L 0.015 mg/L ± 10%± 96.5% 0.0005 mg/L 0.005 mg/L Carbofuran 0.08 mg/L 0.08 mg/L ± 10% 74.5% 0.01 mg/L 0.04 mg/L Endrin 0.007 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 97.1% 0.0002 mg/L 0.002 mg/L Plomb @ pH 6.5 0.148 mg/L 0.15 mg/L ± 10% 99.3% 0.001 mg/L 0.010 mg/L Plomb @ pH 8.5 0.155 mg/L 0.15 mg/L ± 10% 99.3% 0.001 mg/L 0.010 mg/L Lindane 0.002 mg/L 0.002 mg/L ± 10% 96.5% 0.00002 mg/L 0.0002 mg/L Mercure @ pH 6.5 0.006 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 87.6% 0.0004 mg/L 0.002 mg/L Mercure @ pH 8.5 0.006 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 93.2% 0.0007 mg/L 0.07 mg/L P-dichlorobenzène 0.223 mg/L 0.225 mg/L ± 10% 99.8% 0.005 mg/L 0.075 mg/L Tétrachloréthylène 0.014 mg/L 0.015 mg/L ± 10% 96.5% 0.0005 mg/L 0.005 mg/L Toxaphène 0.017 mg/L 0.015 mg/L ± 10% >93.9% 0.001 mg/L 0.003 mg/L 2, 4-D 0.192 mg/L 0.210 mg/L ± 10% 77.7% 0.040 mg/L 0.07 mg/L *Basé sur l’utilisation des oocystes de cryptosporidium parvum.



Exigences de réduction NSF •



Rapport d’essai NSF J-00137878



• •



J-00137881 J-00100036



• N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A



J-00137886 J-00137910 J-00137912 J-00147488 J-00100039 J-00137914 J-00137915 J-00137924 J-00137925 J-00092355 J-00137926 J-00137929 J-00137928 J-00147489



Les énoncés de réduction pharmaceutiques n’ont pas été certifiés par la NSF International ou l’état de la Californie. Énoncés éprouvés et vérifiés par un laboratoire indépendant : Réduction de contaminant



Moyenne d’affluent



Concentration d’amorce spécifiée par NSF



% réduction moyenne



Moyenne de concentration de l’eau



Concentration max admissible de l’eau



Exigences de réduction NSF



Rapport d’essai NSF



Aténolol Fluoxétine Ibuprofène Progestérone Triméthoprime



978 ng/L 907 ng/l 885 ng/L 1097 ng/L 415 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



99.5% 99.4% 94.1% 99.5% 99.5%



5.0 ng/L 5.4 ng/L 52.3 ng/L 5.0 ng/L 2.0 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



N/A N/A N/A N/A N/A



J-00121587 J-00121587 J-00121588 J-00121589 J-00121587



Directives et paramètres de l’alimentation en eau Débit fourni Alimentation en eau



JSPOSP Eau potable



Pression d’eau 7HPSpUDWXUHGHO¶HDX



SVLEDU ƒ)ƒ)ƒ&ƒ& 



,OHVWLPSpUDWLITXHOHVPpWKRGHVG¶LQVWDOODWLRQG¶HQWUHWLHQHWGHUHPSODFHPHQWGXILOWUHUHFRPPDQGpHVSDUOHIDEULFDQWGHFHSURGXLWVRLHQWUHVSHFWpHV &RQVXOWH]OHPDQXHOG¶LQVWDOODWLRQSRXUFRQQDvWUHOHVUHQVHLJQHPHQWVGHODJDUDQWLH



Remarque : Bien que les essais aient été effectués dans des conditions normales de laboratoire, la performance actuelle peut varier. La mise à l’épreuve de réduction de contaminants est HIIHFWXpHWRXVOHVFLQT DQVSDUXQHDJHQFHGHFHUWLILFDWLRQDILQ de conserver la certification. &DUWRXFKHGHUHFKDQJH0:)3RXUFRQQDvWUHOHVFR€WVpYDOXpV GHVDUWLFOHVGHUHFKDQJHYHXLOOH]DSSHOHUDXRX visitez notre site internet au geapplianceparts.com.



AVERTISSEMENT Pour réduire le risqué associé à l’ingestion de contaminants : • N’utilisez pas l’eau dont la salubrité microbiologique est inconnue ou dangereuse sans avoir effectué une désinfection des composants d’arrivée et de sortie du système./HVV\VWqPHVFHUWLILpVSRXUODUpGXFWLRQGHN\VWHV SHXYHQWrWUHXWLOLVpVSRXUGHO¶HDXGpVLQIHFWpHFRQWHQDQWGHV N\VWHVILOWUDEOHV



ARTICLE DE RECHANGE



0LVjO¶HVVDLHWFHUWLILpSDU16),QWHUQDWLRQDO conformément aux normes 42 et 53 de la $16,16)GXPRGqOH0:)GH*(SRXUOHV pQRQFpVGHUpGXFWLRQVPHQWLRQQpVjODILFKH technique de performance.
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AVIS Pour réduire le risque associé aux dommages matériels causés par des fuites d’eau : • Lisez et suivez les instructions avant de procéder à l’installation et d’utiliser votre système. • L’installation et l’utilisation DOIVENTrWUHFRQIRUPHVjWRXVOHVFRGHV locaux et nationaux de plomberie. • Ne procédez SDVjO¶LQVWDOODWLRQVLODSUHVVLRQGHO¶HDXGpSDVVH OESRðEDUV 6LYRWUHSUHVVLRQG¶HDXGpSDVVHOESRðEDU  il est nécessaire d’installer un système de limitation de pression. &RPPXQLTXH]DYHFXQSORPELHUSURIHVVLRQQHOVLYRXVQ¶rWHVSDVV€U de la méthode de vérification de la pression d’eau. • N’installez pas le système s’il y a des possibilités de coups de bélier. En cas de coup de bélier, vous devez installer un dispositif DQWLFRXSGHEpOLHU&RPPXQLTXH]DYHFXQSORPELHUSURIHVVLRQQHOVL Q¶rWHVSDVV€UGHODPpWKRGHSHUPHWWDQWGHYpULILHUFHWWHFRQGLWLRQ • Ne raccordez pas le système à des conduites d’alimentation d’eau chaude. La température de service maximale de ce système de filtre HVWGHƒ&ƒ)  • Protégez le filtre contre le gel. Vidangez l’eau du filtre lorsque la WHPSpUDWXUHVHVLWXHVRXVƒ&ƒ)  ‡/DFDUWRXFKHGXILOWUHMHWDEOHdoitrWUHUHPSODFpHWRXVOHVsix (6) mois ou moins si le débit d’eau du distributeur d’eau ou du distributeur de glace diminue.



29



Garantie limitée de la cartouche filtrante d’eau MWF &RQWDFWH]QRXVDX(OHFWURPHQDJHUVJHFDIUSURGXLWVILOWUHVHWDFFHVVRLUHVRXHQFRPSRVDQW Pendant une période de :



GE Appliances remplacera :



Trente jours À partir de la date d’achat d’origine



Toute pièce défectueuse de la cartouche filtrante en raison d’un vice de matière ou de fabrication durant cette garantie limitée de trente jours.*



Ce que la garantie ne couvre pas : Ŷ Déplacement d´un technicien au domicile pour des



explications sur le produit. Ŷ ,QVWDOODWLRQLQFRUUHFWH Ŷ La défectuosité du produit s’il a été utilisé abusivement, a été mal utilisé ou utilisé à d’autres fins que celle prévues ou à des fins commerciales.



Ŷ Le remplacement des fusibles ou le réenclenchement GXGLVMRQFWHXUGXGRPLFLOH



Ŷ Détérioration du produit imputable à : accident, incendie, inondation ou catastrophe naturelle.



Ŷ Dommages accessoires ou indirects résultant de possibles défectuosités de cet appareil.



EXCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES Votre seul et unique recours consiste dans le remplacement de la pièce telle que décrite dans cette Garantie OLPLWpH7RXWHJDUDQWLHLPSOLFLWH\FRPSULVOHVJDUDQWLHVUHODWLYHVjODTXDOLWpPDUFKDQGHRXjO¶DGpTXDWLRQjXQ usage particulier, est limitée à six mois ou à la période la plus courte autorisée par la loi.



Brochez votre reçu ici. La preuve d’achat d’origine est obligatoire pour obtenir le service en vertu de la garantie.



&HWWHJDUDQWLHHVWGHVWLQpHjO¶DFKHWHXUG¶RULJLQHHWjWRXWSURSULpWDLUHVXEVpTXHQWSRXUOHVSURGXLWVDFTXLVjGHVILQV G¶XWLOLVDWLRQGRPHVWLTXHjO¶LQWpULHXUGHVeWDWV8QLV(Q$ODVNDODJDUDQWLHH[FOXWOHVIUDLVGHOLYUDLVRQHWOHVDSSHOV de service depuis votre domicile.







&HUWDLQVeWDWVQ¶DXWRULVHQWSDVO¶H[FOXVLRQRXODOLPLWDWLRQGHVGRPPDJHVDFFHVVRLUHVRXLQGLUHFWV&HUWDLQVGURLWV particuliers vous sont dévolus en vertu de la présente garantie et peuvent s’accompagner d’autres droits qui YDULHQWG¶XQeWDWjO¶DXWUH3RXUFRQQDvWUHYRVGURLWVFRQVXOWH]O¶DXWRULWpORFDOHRXGHO¶eWDWHQPDWLqUHGHGURLWVGHV FRQVRPPDWHXUVRXHQFRUHOH3URFXUHXUJpQpUDOGHYRWUHeWDW Achats effectués en Iowa : &HIRUPXODLUHGRLWrWUHVLJQpHWGDWpSDUO¶DFKHWHXUHWOHYHQGHXUDYDQWODFRQVRPPDWLRQ du produit. &HIRUPXODLUHGRLWrWUHFRQVHUYpGDQVOHVGRVVLHUVGXYHQGHXUSHQGDQWXQPLQLPXPGHGHX[DQV



Acheteur :



Vendeur :



Nom



Nom



Adresse



Adresse



Ville



eWDW



Signature



Date



&RGHSRVWDO



Ville



eWDW



Signature



Date



&RGHSRVWDO 



6LYRWUHSLqFH*($SSOLDQFHVV¶DYqUHGpIHFWXHXVHHQUDLVRQG¶XQYLFHGHIDEULFDWLRQGXUDQWODSpULRGHGHWUHQWHMRXUVVXLYDQWODGDWHG¶DFKDW G¶RULJLQHQRXVYRXVRIIULURQVjQRWUHGLVFUpWLRQHWVDQVIUDLVXQHSLqFHQHXYHRXUHFRQVWUXLWH5HWRXUQH]ODSLqFHGpIHFWXHXVHDXIRXUQLVVHXU R�V¶HVWHIIHFWXpO¶DFKDWDFFRPSDJQpHG¶XQHFRSLHGHODSUHXYHG¶DFKDWGHODSLqFH6LODSLqFHV¶DYqUHGpIHFWXHXVHHWTX¶HOOHQHSUpVHQWHDXFXQ signe d’usage abusif, elle sera remplacée. La garantie ne couvre pas la défectuosité de pièces qui ont été endommagées alors qu’elles étaient en votre possession, dont l’usage a été abusif, ou dont l’installation est incorrecte. Elle ne couvre pas les frais de retour de la pièce au IRXUQLVVHXUR�O¶DFKDWDHXOLHXQLOHVFR€WVGHPDLQG¶°XYUHSRXUODUHWLUHURXO¶LQVWDOOHUDILQGHGLDJQRVWLTXHUODGpIHFWXRVLWp(OOHQHFRXYUHSDV les pièces dont l’usure découle d’une utilisation commerciale, à l’exception des équipements de climatisation. En aucune circonstance GE Appliances ne sera tenue responsable des dommages indirects. Débiteur de la garantie : GE Appliances
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electromenagersge.ca 7RXWHVOHVUpSDUDWLRQVHQYHUWXGHODJDUDQWLHVRQWIRXUQLVSDUQRV&HQWUHGH6HUYLFHG¶8VLQHRXSDUXQWHFKQLFLHQDXWRULVp&XVWRPHU &DUHŠ3RXUSUpYRLUXQHUpSDUDWLRQFRQVXOWH]QRWUHVLWHelectromenagersge.ca/fr/soutien/demande-de-service ou appelez le 9HXLOOH]DYRLUYRWUHQXPpURGHVpULHHWYRWUHQXPpURGHPRGqOHjSRUWpHGHPDLQORUVTXHYRXVDSSHOH]SRXUREWHQLUXQ service.



Pendant la période de garantie de :



GE Appliances remplacera :



GARANTIE



GE Appliances Garantie du Réfrigérateur



SEULEMENT MODÈLES GE PROFILE™ et GE Un An Toute pièce du réfrigérateur qui s’avère défectueuse en raison d’un défaut de matériau ou de fabrication. A compter de la date d’achat Pendant la validité de la présente garantie limitée d’un an, GE Appliances fournira également initial JUDWXLWHPHQWODPDLQG¶°XYUHHWOHVHUYLFHSRXUUpSDUHUODSLqFHGpIHFWXHXVH Trente jours (filtre à eau, si inclus) A compter de la date d’achat initial



Toute pièce de la cartouche filtrante qui ne fonctionne pas à cause d’un vice de matériau ou de main G¶°XYUH3HQGDQWODYDOLGLWpGHODprésente garantie limitée de 30 jours, GE Appliances fournira gratuitement une cartouche filtrante de remplacement.



SEULEMENT MODÈLES GE PROFILE™ Cinq Ans A compter de la date d’achat



Toute pièce du système fermé du réfrigérateur (compresseur, condenseur, évaporateur et tous les tuyaux de raccordement) qui s’avère défectueuse en raison d’un défaut de matériau ou de fabrication. Pendant la validité de la présente garantie limitée de cinq an, GE Appliances fournira également gratuitement la PDLQG¶°XYUHHWOHVHUYLFHSRXUUpSDUHUODSLqFHGpIHFWXHXVHGDQVOHV\VWqPHIHUPpGXUpIULJpUDWHXU



Ce qui n’est pas couvert par GE Appliances : Ŷ Les déplacements à votre domicile pour vous expliquer l’utilisation de ce produit Ŷ 8QHLQVWDOODWLRQOLYUDLVRQRXPDLQWHQDQFHGpIHFWXHXVH Ŷ 8QHSDQQHGXSURGXLWSDUDEXVG¶XWLOLVDWLRQSDU mauvaise utilisation, par modification ou s’il a été utilisé dans un but autre que celui pour lequel il a été fabriqué. Ŷ 'pWpULRUDWLRQGHVDOLPHQWV Ŷ /HUHPSODFHPHQWGHVIXVLEOHVRXOHUpHQFOHQFKHPHQWGX disjoncteur du domicile. Ŷ /HVGRPPDJHVFDXVpVDSUqVODOLYUDLVRQ Ŷ /HUHPSODFHPHQWGHODFDUWRXFKHILOWUDQWHVLLQFOXVH à cause d’une pression d’eau en dehors de la gamme de fonctionnement recommandée ou à cause d’une concentration excessive de sédiments dans l’eau d’alimentation.



Ŷ /HUHPSODFHPHQWGHVDPSRXOHVVLLQFOXVHVRXOD cartouche filtrante, si incluse, et dans des conditions autres que celles susmentionnées. Ŷ 7RXWGRPPDJHFDXVpSDUDFFLGHQWLQFHQGLHLQRQGDWLRQ ou une catastrophe naturelle. Ŷ 7RXWGRPPDJHIRUWXLWRXLQGLUHFWFDXVpSDUGHVGpIDXWV éventuels de cet appareil. Ŷ/HVHUYLFHV¶LOHVWLPSRVVLEOHG¶DYRLUDFFqVDXSURGXLW Ŷ'RPPDJHVFDXVpVSDUO¶XWLOLVDWLRQG¶XQILOWUHTXLQ¶HVW pas de marque GE Appliances. Ŷ /HVGRPPDJHVjODILQLWLRQWHOVTXHURXLOOHGHVXUIDFH ternissement ou petites taches, non signalés dans un délai de 48 heures suivant la livraison.



Pour les clients des États-Unis : &HWWHJDUDQWLHHVWpWHQGXHjO¶DFKHWHXUG¶RULJLQHHWDX[SURSULpWDLUHVVXLYDQWVSRXUWRXW SURGXLWDFKHWpSRXUXQHXWLOLVDWLRQGRPHVWLTXHDX[eWDWV8QLV6LOHSURGXLWHVWLQVWDOOpGDQVXQHUpJLRQR�QHVHWURXYH DXFXQUpSDUDWHXUDXWRULVp*($SSOLDQFHVYRXVGHYUH]SHXWrWUHDVVXPHUOHVIUDLVGHWUDQVSRUWRXDSSRUWHUO¶DSSDUHLOjXQ FHQWUHGHVHUYLFHDXWRULVp*($SSOLDQFHV(Q$ODVNDFHWWHJDUDQWLHH[FOXWOHFR€WG¶H[SpGLWLRQRXGHGpSDQQDJHjYRWUH domicile. &HUWDLQVpWDWVQ¶DFFHSWHQWSDVG¶H[FOXVLRQRXGHOLPLWHVDX[GRPPDJHVLQGLUHFWVFRQVpFXWLIV&HUWDLQVGURLWVSDUWLFXOLHUV vous sont dévolus en vertu de la présente garantie et peuvent s’accompagner d’autres droits qui varient selon votre lieu GHUpVLGHQFH3RXUFRQQDvWUHYRVGURLWVMXULGLTXHVYHXLOOH]FRQVXOWHUOHEXUHDXORFDORXOHEXUHDXG¶pWDWGHVDIIDLUHVDX[ consommateurs ou le Procureur Général de votre état. Garant : États-Unis : GE Appliances, a Haier company &HWWHJDUDQWLHHVWpWHQGXHjO¶DFKHWHXUG¶RULJLQHHWDX[SURSULpWDLUHVVXLYDQWVSRXUWRXWSURGXLWDFKHWpDX[&DQDGDSRXU XQHXWLOLVDWLRQGRPHVWLTXHDX[&DQDGD/HVHUYLFHjGRPLFLOHHQYHUWXGHODJDUDQWLHVHUDIRXUQLGDQVOHVUpJLRQVR�LOHVW GLVSRQLEOHHWR�0DEHHVWLPHUDLVRQQDEOHGHOHIRXUQLU



Pour bénéficier du service de réparation sous garantie, une preuve de la date d’achat initial est nécessaire.



EXCLUSION DES GARANTIES TACITES 9RWUHUHFRXUVH[FOXVLIHVWO¶pFKDQJHGXSURGXLWVXLYDQWOHVPRGDOLWpVGHOD*DUDQWLH/LPLWpH7RXWHVJDUDQWLHV tacites, y compris les garanties de valeurs marchandes ou d’adéquation à des fins particulières, sont limitées à une durée d’un an ou à la durée la plus courte autorisée par la loi.



Garant Canada: MC Commercial, Burlington, Ontario, L7R 5B6 49-60814 Rev 1







SOUTIEN AU CONSOMMATEUR



Soutien au consommateur Site Web de GE Appliances Vous avez une question ou vous avez besoin d’aide pour votre appareil électroménager? Visitez le site Web de GE Appliances KHXUHVSDUMRXUWRXVOHVMRXUVGHO¶DQQpH9RXVSRXYH]DXVVL\WURXYHUG¶DXWUHVIRUPLGDEOHVSURGXLWV*($SSOLDQFHVHWWLUHU DYDQWDJHGHWRXVQRVVHUYLFHVG¶DVVLVWDQFHHQOLJQH$X[eWDWV8QLVGEAppliances.com $X&DQDGDElectromenagersge.ca



Enregistrez votre électroménager (QUHJLVWUH]YRWUHQRXYHODSSDUHLOHQOLJQHDXPRPHQWTXLYRXVFRQYLHQWOHPLHX[/¶HQUHJLVWUHPHQWGHYRWUHSURGXLWGDQVOHV délais prescrits permet une meilleure communication et un service rapide, selon les modalités de votre garantie, si besoin est. Vous pouvez également envoyer par courrier la carte d’enregistrement pré-imprimée qui se trouve dans l’emballage de votre appareil. $X[eWDWV8QLVGEAppliances.com/register $X&DQDGDProdsupport.mabe.ca/crm/Products/ProductRegistration.aspx



Service de réparation 8QVHUYLFHGHUpSDUDWLRQH[SHUW*($SSOLDQFHVVHWURXYHjTXHOTXHVSDVGHFKH]YRXV5HQGH]YRXVVXUQRWUHVLWHHW SURJUDPPH]jYRWUHFRQYHQDQFHXQHYLVLWHGHUpSDUDWLRQjQ¶LPSRUWHTXHOMRXUGHO¶DQQpH $X[eWDWV8QLVGEAppliances.com/service RXFRPSRVH]OHGXUDQWOHVKHXUHVQRUPDOHVGHEXUHDX $X&DQDGDElectromenagersge.ca/fr/soutien/demande-de-serviceRXFRPSRVH]OH



Prolongation de garantie Procurez-vous une prolongation de garantie GE Appliances et informez-vous des rabais spéciaux en vigueur pendant la durée GHYRWUHJDUDQWLH9RXVSRXYH]YRXVODSURFXUHUHQOLJQHHQWRXWWHPSV/HVVHUYLFHV*($SSOLDQFHVVHURQWWRXMRXUVGLVSRQLEOHV DSUqVO¶H[SLUDWLRQGHODJDUDQWLH$X[eWDWV8QLV GEAppliances.com/extended-warrantyRXFRPSRVH]OHGXUDQWOHVKHXUHVQRUPDOHVGHEXUHDX $X&DQDGD Electromenagersge.ca/fr/soutien/achat-d-une-garantie-prolongee RXFRPSRVH]OH



Pièces et accessoires /HVSHUVRQQHVD\DQWOHVFRPSpWHQFHVUHTXLVHVSRXUUpSDUHUHOOHVPrPHVOHXUVDSSDUHLOVSHXYHQWUHFHYRLUGLUHFWHPHQWjOD PDLVRQGHVSLqFHVRXDFFHVVRLUHVOHVFDUWHV9,6$0DVWHU&DUGHW'LVFRYHUVRQWDFFHSWpHV &RPPDQGH]HQOLJQHKHXUHVSDU MRXU $X[eWDWV8QLVGEApplianceparts.comRXSDUWpOpSKRQHDXGXUDQWOHVKHXUHVQRUPDOHVGHEXUHDX Les instructions contenues dans le présent manuel comportent des procédures que tout utilisateur peut effectuer. Les autres types de réparation doivent généralement être confiés à un technicien qualifié. Usez de prudence : une réparation ou un entretien mal effectués peuvent rendre l’utilisation de l’appareil dangereuse. /HVFRQVRPPDWHXUVDX&DQDGDGRLYHQWFRQVXOWHUOHVSDJHVMDXQHVSRXUFRQQDvWUHOHFHQWUHGHVHUYLFH0DEHOHSOXVSURFKH visiter notre site Web au Electromenagersge.ca/fr/produits/filtres-et-accessoiresRXFRPSRVHUOH



Communiquez avec nous 6LYRXVQ¶rWHVSDVVDWLVIDLWGXVHUYLFHDSUqVYHQWHGH*($SSOLDQFHVFRPPXQLTXH]DYHFQRXVGHSXLVQRWUHVLWH:HEHQIRXUQLVVDQW tous les détails dont votre numéro de téléphone, ou écrivez à : $X[eWDWV8QLV*HQHUDO0DQDJHU&XVWRPHU5HODWLRQV_*($SSOLDQFHV$SSOLDQFH3DUN_/RXLVYLOOH.99% 0)/ N/A • J-00137886 Asbestos 133 MF/L Atrazina 0.008 mg/L 0.009 mg/L ± 10% 91.3% 0.0007 mg/L 0.003 mg/L N/A J-00137910 Benceno 0.014 mg/L 0.015 mg/L ± 10%± 96.5% 0.0005 mg/L 0.005 mg/L N/A J-00137912 Carbofurano 0.08 mg/L 0.08 mg/L ± 10% 74.5% 0.01 mg/L 0.04 mg/L N/A J-00147488 (QGULQD 0.007 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 97.1% 0.0002 mg/L 0.002 mg/L N/A J-00100039 Plomo en pH 6.5 0.148 mg/L 0.15 mg/L ± 10% 99.3% 0.001 mg/L 0.010 mg/L N/A J-00137914 Plomo en pH 8.5 0.155 mg/L 0.15 mg/L ± 10% 99.3% 0.001 mg/L 0.010 mg/L N/A J-00137915 /LQGDQR 0.002 mg/L 0.002 mg/L ± 10% 96.5% 0.00002 mg/L 0.0002 mg/L N/A J-00137924 Mercurio en pH 6.5 0.006 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 87.6% 0.0004 mg/L 0.002 mg/L N/A J-00137925 Mercurio en pH 8.5 0.006 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 93.2% 0.0007 mg/L 0.07 mg/L N/A J-00092355 P-Diclorobenceno 0.223 mg/L 0.225 mg/L ± 10% 99.8% 0.005 mg/L 0.075 mg/L N/A J-00137926 Tetracloroetileno 0.014 mg/L 0.015 mg/L ± 10% 96.5% 0.0005 mg/L 0.005 mg/L N/A J-00137929 Toxafeno 0.017 mg/L 0.015 mg/L ± 10% >93.9% 0.001 mg/L 0.003 mg/L N/A J-00137928 2, 4-D 0.192 mg/L 0.210 mg/L ± 10% 77.7% 0.040 mg/L 0.07 mg/L N/A J-00147489



%DVDGRHQHOXVRGH&U\SWRVSRULGLXPSDUYXPRRF\VWV Los siguientes reclamos de reducción farmacéutica no fueron certificados por NSF International ni por el Estado de California. Reclamos evaluados y verificados por un laboratorio independiente: Concentración Máxima Reducción de Concentración Especificada por % Promedio contaminantes Promedio NSF de Reducción



Atenolol Fluoxetina Ibuprofeno Progesterona Trimetoprima



978 ng/L 907 ng/l 885 ng/L 1097 ng/L 415 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



Promedio de Concentración del Agua Procesada



Concentración Máxima Autorizada Aceptable de Agua Procesada



Requisitos de Reducción de NSF



Informe de Evaluación de NSF



5.0 ng/L 5.4 ng/L 52.3 ng/L 5.0 ng/L 2.0 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



N/A N/A N/A N/A N/A



J-00121587 J-00121587 J-00121588 J-00121589 J-00121587



99.5% 99.4% 94.1% 99.5% 99.5%



Pautas de Aplicación/ Parámetros de Suministro de Agua )OXMRGH6HUYLFLR Suministro de Agua



0.5 gpm (1.9 lpm) Agua Potable



Presión del Agua Temperatura del agua



SVLEDU ƒ)ƒ)ƒ&ƒ& 



Es esencial que se cumpla con los requisitos de instalación, mantenimiento y reemplazo de filtros recomendados por el fabricante, a fin de que el producto funcione de acuerdo a como fue promocionado. Para acceder a información sobre la Garantía, consulte el Manual de Instalación.



Nota: Observe que aunque la evaluación se realizó de acuerdo con condiciones estándares de laboratorio, el desempeño puede variar. La evaluación de reducción de contaminantes es realizada cada cinco años por la agencia de certificación a fin de mantener la certificación. &DUWXFKRGH5HHPSOD]R0:)3DUDFRQRFHUFRVWRVHVWLPDGRV GHHOHPHQWRVGHUHHPSOD]RFRPXQtTXHVHDOR visite nuestro sitio web en geapplianceparts.com.



ADVERTENCIA A fin de reducir el riesgo asociado con la ingestión de contaminantes: • No se deben usar con agua que no sea microbiológicamente segura o de calidad desconocida sin una desinfección adecuada, antes o después, del sistema. Los sistemas certificados para la reducción de quistes se pueden usar en aguas desinfectadas que puedan contener quistes filtrables.



ELEMENTOS DE REEMPLAZO



6LVWHPDHYDOXDGR\FHUWLILFDGRSRU16) ,QWHUQDWLRQDOFRQWUD16)$16,(VWiQGDU\ (VWiQGDUHQHOPRGHOR*(0:)SDUDOD UHGXFFLyQGHORVUHFODPRVHVSHFLILFDGRVHQOD ILFKDWpFQLFDGHUHQGLPLHQWR
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AVISO A fin de reducir el riesgo asociado con daños sobre la propiedad debido a pérdidas de agua: • Lea y siga las instrucciones de uso antes de la instalación y uso de este sistema. • La instalación y uso DEBERÁN cumplir con todos los códigos de plomería estatales y locales. • NoVHGHEHUiLQVWDODUVLODSUHVLyQGHODJXDVXSHUDORVSVLEDU  6LODSUHVLyQGHODJXDHVVXSHULRUDORVSVLEDU VHdeberá instalar una válvula limitadora de presión. Si no está seguro sobre cómo controlar la presión del agua, comuníquese con un plomero profesional. • No instale cuando se puedan producir condiciones de golpe de ariete. Si existen condiciones de golpe de ariete, deberá instalar un suspensor de golpes de ariete. Si no está seguro sobre cómo controlar esta condición, comuníquese con un plomero profesional. • No instale en líneas de suministro de agua caliente. La temperatura máxima GHIXQFLRQDPLHQWRGHODJXDSDUDHVWHVLVWHPDGHILOWURHVGHƒ)ƒ&  • Proteja el filtro de heladas. 'UHQHHOILOWURFXDQGRODVWHPSHUDWXUDVVHDQ LQIHULRUHVDž)ž&  • El cartucho del filtro descartable deberá ser reemplazado cada 6 meses luego de un uso normal, o antes si se produce una reducción notoria en el caudal.
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Cartucho del Filtro de Agua MWF Garantía Limitada Comuníquese con nosotros en geapplianceparts.comyFRPXQtTXHVH*($SSOLDQFHVDO*(&$5(6 Por el Período de:



GE Appliances reemplazará, sin costo



Treinta Días Cualquier parte del cartucho del filtro de Agua que falle debido a un defecto en los 'HVGHODIHFKDGHOD materiales o la fabricación durante esta garantía limitada de treinta días.* compra original



Qué No Cubrirá GE Appliances: Ŷ Viajes del técnico del servicio a su hogar para



enseñarle sobre cómo usar el producto. Ŷ Instalación inadecuada. Ŷ )DOODVGHOSURGXFWRHQFDVRGHDEXVRPDOXVRRXVR para propósitos diferentes al original o uso comercial.. Ŷ Reemplazo de fusibles de la casa o reinicio de disyuntores.



Ŷ 'DxRVRFDVLRQDGRVVREUHHOSURGXFWRSRUDFFLGHQWH incendio, inundaciones o catástrofes naturales.



Ŷ 'DxRVFRQVHFXHQWHVRLQFLGHQWDOHVFDXVDGRVSRU posibles defectos de este producto.



EXCLUSIÓN DE GARANTÍAS IMPLÍCITAS: Su única y exclusiva alternativa es el cambio de la pieza, como se indica en esta Garantía Limitada. Las garantías implícitas, incluyendo garantías implícitas de comerciabilidad o conveniencia sobre un propósito particular, se limitan a seis meses o al período más corto permitido por la ley. Esta garantía se extiende al comprador original y a cualquier dueño subsiguiente de productos comprados para uso KRJDUHxRGHQWURGH((88(Q$ODVNDODJDUDQWtDH[FOX\HHOFRVWRGHHQYtRROODPDGDVGHOVHUYLFLRDVXKRJDU



Abroche su recibo aquí. Para acceder al servicio técnico de acuerdo con la garantía deberá contar con la prueba de la fecha original de compra.



Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños fortuitos o consecuentes. Esta garantía le da derechos legales específicos y es posible que tenga otros derechos legales que varían entre un estado y otro. Para FRQRFHUFXiOHVVRQVXVGHUHFKRVOHJDOHVFRQVXOWHDODRILFLQDGHDVXQWRVGHOFRQVXPLGRUORFDORHVWDWDORDO)LVFDO de su estado.
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Para Adquisiciones Realizadas en Iowa: Este formulario debe poseer la firma y fecha del comprador y del vendedor antes de la consumación de esta venta. Este formulario debería ser retenido por el vendedor en un archivo durante un mínimo de dos años.



Comprador:



Vendedor:



1RPEUH



1RPEUH



'RPLFLOLR



'RPLFLOLR



Ciudad



Estado



)LUPD



)HFKD



Código Postal



Ciudad



Estado



)LUPD



)HFKD



Código Postal



*Si su pieza de GE falla debido a un defecto en la fabricación dentro de los treinta días desde la fecha de compra original, le entregaremos una SLH]DQXHYDRDVXHOHFFLyQXQDSLH]DUHFRQVWUXLGDVLQFDUJR'HYXHOYDODSLH]DGHIHFWXRVDDOSURYHHGRUGHSLH]DVDTXLHQOHUHDOL]yOD FRPSUDMXQWRFRQXQDFRSLDGHOD³SUXHEDGHFRPSUD´GHODSLH]D6LODSLH]DHVGHIHFWXRVD\QRPXHVWUDVLJQRVGHDEXVRVHUiFDPELDGD/D garantía no cubre la falla de las piezas que están dañadas mientras están en su posesión, si son abusadas, o si fueron instaladas de forma LQFRUUHFWD1RFXEUHHOFRVWRGHUHJUHVDUODSLH]DDOSURYHHGRUDTXLHQOHUHDOL]yODFRPSUDQLFXEUHHOFRVWRGHOWUDEDMRSDUDUHWLUDURLQVWDODUOD PLVPDDILQGHGLDJQRVWLFDUODIDOOD1RFXEUHODVSLH]DVXVDGDVHQSURGXFWRVGHXVRFRPHUFLDOH[FHSWRHQHOFDVRGHHTXLSRV acondicionadores de aire. En ningún caso GE será responsable por daños consecuentes. Garante: GE Appliances
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GEAppliances.com 7RGRHOVHUYLFLRGHJDUDQWtDHVSURYLVWRSRUQXHVWURV&HQWURVGH6HUYLFLRGH)DEULFDFLyQRXQWpFQLFRDXWRUL]DGRGH&XVWRPHU Care®. Para programar una visita del servicio técnico a través de Internet, visítenos en geappliances.com/serviceROODPHDO *(&$5(6 &XDQGROODPHSDUDVROLFLWDUHOVHUYLFLRWHQJDORVQ~PHURVGHVHULH\PRGHORGLVSRQLEOHV



Por el Período de:



GE Appliances Reemplazará



MODELOS GE Y GE PROFILETM Un Año 'HVGHODIHFKDGHODFRPSUD original



Cualquier parte del refrigerador que falle debido a un defecto en los materiales o la fabricación. 'XUDQWHHVWDgarantía limitada de un año, GE Appliances también proveerá, sin costo, todo el trabajo y el servicio relacionado con el reemplazo de la parte que presente defectos.



Treinta Días )LOWURGH$JXDVLHVWiLQFOXLGR  'HVGHODIHFKDGHODFRPSUD original del refrigerador



Cualquier parte del cartucho del filtro de Agua que falle debido a un defecto en los materiales o la IDEULFDFLyQ'XUDQWHODgarantía limitada por treinta días, GE Appliances también le brindará, sin costo, el reemplazo de un cartucho del filtro de agua.



GARANTÍA



Garantía del Refrigerador



SÓLO MODELOS GE PROFILETM Cinco Años 'HVGHODIHFKDGHODFRPSUD original



Cualquier parte del sistema de refrigeración sellado (el compresor, condensador, evaporador y todas las tuberías de conexión) que falle debido a un defecto en los materiales o la fabricación. 'XUDQWHHVWDgarantía de cinco años del sistema de refrigeración sellado, GE Appliances también proveerá, sin costo, todo el trabajo y el servicio relacionado con el reemplazo de la parte que presente defectos en el sistema de refrigeración sellado.



Qué No Cubrirá GE Appliances: Ŷ 5HHPSOD]RGHERPELOODVGHOX]VLVHLQFOX\HQRGHO cartucho del filtro de agua, si se incluye, a diferencia de lo detallado anteriormente. Ŷ 'DxRVRFDVLRQDGRVVREUHHOSURGXFWRSRUDFFLGHQWH incendio, inundaciones o catástrofes naturales. Ŷ 'DxRVFRQVHFXHQWHVRLQFLGHQWDOHVFDXVDGRVSRU posibles defectos de este producto. Ŷ3URGXFWRQRDFFHVLEOHSDUDEULQGDUHOVHUYLFLRUHTXHULGR Ŷ'DxRRFDVLRQDGRSRUXQILOWURGHDJXDGHXQDPDUFDTXH no es GE Appliances. n Cualquier daño sobre la terminación deberá ser informado dentro de las 48 horas luego de la entrega del electrodoméstico.



EXCLUSIÓN DE GARANTÍAS IMPLÍCITAS



Su única y exclusiva alternativa es la reparación del producto, como se indica en la Garantía Limitada. Las garantías implícitas, incluyendo garantías implícitas de comerciabilidad o conveniencia sobre un propósito particular, se limitan a un año o al período más corto permitido por la ley. Esta garantía se extiende al comprador original y a cualquier dueño subsiguiente de productos comprados para uso hogareño dentro GH((886LHOSURGXFWRHVWiHQXQiUHDGRQGHQRVHHQFXHQWUDGLVSRQLEOHXQ3URYHHGRU$XWRUL]DGRGHO6HUYLFLR7pFQLFRGH*( Appliances, usted será responsable por el costo de un viaje o se podrá requerir que traiga el producto a una ubicación del Servicio Técnico de GE Appliances Autorizado para recibir el servicio. En Alaska, la garantía excluye el costo de envío o llamadas del servicio a su hogar. Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños fortuitos o consecuentes. Esta garantía le da derechos legales específicos y es posible que tenga otros derechos legales que varían entre un estado y otro. Para conocer cuáles son sus derechos OHJDOHVFRQVXOWHDODRILFLQDGHDVXQWRVGHOFRQVXPLGRUORFDORHVWDWDORDO)LVFDOGHVXHVWDGR



Warrantor: GE Appliances, a Haier company
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Abroche su recibo aquí. Para acceder al servicio técnico de acuerdo con la garantía deberá contar con la prueba de la fecha original de compra.



Ŷ Viajes del técnico del servicio a su hogar para enseñarle sobre cómo usar el producto. Ŷ ,QVWDODFLyQHQWUHJDRPDQWHQLPLHQWRLQDGHFXDGRV Ŷ )DOODVGHOSURGXFWRHQFDVRGHDEXVRPDOXVRRXVR para propósitos diferentes al original o uso comercial. Ŷ 3pUGLGDGHDOLPHQWRVSRUPDOHVWDGR Ŷ 5HHPSOD]RGHIXVLEOHVGHODFDVDRUHLQLFLRGH disyuntores. Ŷ 'DxRFDXVDGRGHVSXpVGHODHQWUHJD Ŷ 5HHPSOD]RGHOFDUWXFKRGHOILOWURGHDJXDVLVHLQFOX\H debido a la presión del agua que está fuera del rango de funcionamiento específico o debido a exceso de sedimentos en el suministro de agua.
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SOPORTE PARA EL CONSUMIDOR



Soporte para el Consumidor Sitio Web de GE Appliances ¢'HVHDUHDOL]DUXQDFRQVXOWDRQHFHVLWDD\XGDFRQVXHOHFWURGRPpVWLFR"£,QWHQWHDWUDYpVGHO6LWLR:HEGH*($SSOLDQFHVODV KRUDVGHOGtDFXDOTXLHUGtDGHODxR8VWHGWDPELpQSXHGHFRPSUDUPiVHOHFWURGRPpVWLFRVPDUDYLOORVRVGH*($SSOLDQFHV\ aprovechar todos nuestros servicios de soporte a través de Internet, diseñados para su conveniencia. (Q((88GEAppliances.com



Registre su Electrodoméstico £5HJLVWUHVXHOHFWURGRPpVWLFRQXHYRDWUDYpVGH,QWHUQHWVHJ~QVXFRQYHQLHQFLD8QUHJLVWURSXQWXDOGHVXSURGXFWRSHUPLWLUi una mejor comunicación y un servicio más puntual de acuerdo con los términos de su garantía, en caso de surgir la necesidad. También puede enviar una carta en la tarjeta de inscripción preimpresa que se incluye con el material embalado. (Q((88GEAppliances.com/register



Servicio Programado El servicio de reparación de expertos de GE Appliances está a sólo un paso de su puerta. Conéctese a través de Internet y programe VXVHUYLFLRDVXFRQYHQLHQFLDFXDOTXLHUGtDGHODxR(Q((88GEAppliances.com/service RFRPXQtTXHVHDOGXUDQWHHOKRUDULRGHDWHQFLyQFRPHUFLDO



Garantías Extendidas Adquiera una garantía extendida de GE Appliances y conozca los descuentos especiales que están disponibles mientras su garantía aún está vigente. La puede adquirir en cualquier momento a través de Internet. Los servicios de GE Appliances aún estarán allí cuando su garantía caduque. (Q((88GEAppliances.com/extended-warrantyRFRPXQtTXHVHDOGXUDQWHHOKRUDULRGHDWHQFLyQFRPHUFLDO



Conectividad Remota Para solicitar asistencia para la conectividad de red inalámbrica (para modelos con acceso remoto), visite nuestro sitio web en GEAppliances.com/connectRFRPXQtTXHVHDOHQ((88



Piezas y Accesorios Aquellos individuos calificados para realizar el servicio técnico de sus propios electrodomésticos podrán solicitar el envío de SLH]DVRDFFHVRULRVGLUHFWDPHQWHDVXVKRJDUHVVHDFHSWDQODVWDUMHWDV9,6$0DVWHU&DUG\'LVFRYHU 2UGHQHKR\DWUDYpVGH ,QWHUQHWGXUDQWHODVKRUDVWRGRVORVGtDV(Q((88GEApplianceparts.comRGHIRUPDWHOHIyQLFDDOGXUDQWH el horario de atención comercial. Las instrucciones que figuran en este manual cubren los procedimientos que serán realizados por cualquier usuario. Otros servicios técnicos generalmente deben ser derivados a personal calificado del servicio. Se deberá tener cuidado, ya que una reparación indebida podrá hacer que el funcionamiento no sea seguro.



Contáctenos Si no se encuentra satisfecho con el servicio que recibió de GE Appliances, comuníquese con nosotros a través de nuestro sitio Web con todos los detalles, incluyendo su número telefónico, o escriba a: (Q((88*HQHUDO0DQDJHU&XVWRPHU5HODWLRQV_*($SSOLDQFHV$SSOLDQFH3DUN_/RXLVYLOOH. 
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Side by Side - GE Appliances 

Find these numbers on a label inside the refrigerator compartment at the top on the right side behind the controls.. Pub No. 49-60646-6 06-18 GEA. Models.










 








Side by Side - GE Appliances 

Cleaners with oxalic acid such as Bar Keepers Friend Soft CleanserŒ will remove rust, tarnish and small blemishes. Use only a liquid cleanser free of grit and ...










 








Side by Side - GE Appliances 

For models that don,t have the indicator light, the filter cartridge should be .... When opening and closing the door you will notice a stop position. If the door is ...










 








Side by Side - GE Appliances 

Refrigerant and Foam Disposal: Dispose of appliance in accordance with Federal and Local Regulations. Flammable insulation material used requires special ...










 








Side by Side - GE Appliances 

Beans, Cucumbers, Tomatoes, Peppers, Eggplant,. Squash. Produce Setting .... entire installation instructions for securing the appliance with the anti-tip system.










 








Side by Side - GE Appliances 

49-60646-6. 7. ExpressChill™ (on some models.) USING THE REFRIGERA. T. O. R: ExpressChillŒ ..... approximately 100–130 cubes in a 24-hour period, depending on ... the ejector mechanism, or with the heating element. (located on the ...










 








Side by Side - GE Appliances 

The slide-out spillproof shelf allows you to reach items stored behind .... stage, the following steps are recommended: 1. 12 hours ...... Para linear: Usando una ...










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

replaced by a qualified service professional with an authorized service part from the manufacturer. ...... NOTICE: The rear leveling wheels and front leveling.










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

Systems certified for cyst reduction may be used on disinfected water that may contain filterable cysts. NOTICE. To reduce the risk associated with property ...










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

suavemente contra el brazo del dispensador. .... Asegúrese de que nada impide el movimiento del brazo detector. ..... Partes plásticas con acentos de plata.










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

cartridge it will automatically raise itself into position. The cartridge will move about a 1/2 turn. 4. Run water from the dispenser for. 1.1/2 gallons (5.7 liters) (about ...










 








Side by Side - Products - GE Appliances 

Electrical must be located on the rear wall as shown. â€¢ The water line can enter the opening through the floor or back wall. The water line should be. 1/4ä¸¥ O.D. ..... The electronic control board may cause a clicking ..... For Purchases Made In I










 








Side by Side - GE Kitchen Appliances - GE Appliances 

WARNING This product contains one or more chemicals known to the State of California to cause cancer ..... the ejector mechanism, or with the heating element.










 








Side by Side - GE Kitchen Appliances - GE Appliances 

The refrigerator should always be plugged into its own individual electrical ..... The convertible deli pan has its own cold air duct to ...... the temperatures are OK.










 








Side by Side - GE Kitchen Appliances - GE Appliances 

to run until the refrigerator compartment cools to approximately 34Â°F (1Â°C), .... Run water from the dispenser 1-1/2 gallons (about ...... space and a larger freezer.










 








Side by Side - GE Kitchen Appliances - GE Appliances 

farm houses; by clients in hotels, motels, bed ...... Replace the bulb with a bulb of the same size and wattage. 4. .... DIMENSIONS AND SPECIFICATIONS.










 








Side by Side - GE Kitchen Appliances - GE Appliances 

estÃ¡n disponibles en la secciÃ³n de Soporte para el Consumidor de este Manual del Propietario. TambiÃ©n puede enviar una carta en la tarjeta de inscripciÃ³n ...










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances 

... to a quart (1 liter) of water. This both cleans and neutralizes odors. Rinse and wipe dry. ..... Sometimes the refrigerator runs for an extended period, especially ...










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances 

call GE Appliances Parts and Acessories, 877.959.8688. In Canada, call .... Pull the refrigerator straight out and return it to position by pushing it straight in.










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances 

See the Care and Cleaning section for ... replaced by a qualified service professional with an authorized ...... Take care not to allow water to drain into the drill.










 








Profile Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances 

Do not refreeze frozen foods which have thawed completely ... knowledge can use this appliance only if they are supervised ... ä¸¥ If you are getting rid of your old.










 








Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances 

when cleaning around switches, lights or controls. Use warm water and baking soda solutionâ€” about a tablespoon (15 ml) of baking soda to a quart (1 liter) of.










 








Side by Side Réfrigérateurs Refrigeradores Refrigerators - Appliances 

or earlier if the flow of water to the water dispenser or icemaker ... allow for better flow from the dispenser immediately after ...... Flow rate: 0.5 gpm (1.9 lpm).










 








side by side refrigerator - Appliances Connection 

that could occur if a refrigerator door remains open. If a refrigerator door ..... platform or weakly supported structure is ...... Web: Find Parts & Accessories from.
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